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CoX + DgCy » Cp+ Dp2D11Ca Doo + Dg2D11Dag Doleo + DggJ3

| C’X“’”Clﬂuﬂﬁ ﬂﬂmmf'fﬁ
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Lemma 3.3 9HNYINTUINURKOUANNIAT X > 0,Y > 0 € R™™ 4az M,N € R™™ fiaannsav
Ay

Y N X M
P= >0, Pl= N
NT Vv [MT X]
Adaiie
X 0
>0 3.20
I Y= ( )
uas
(3.21)
AMNUNAY 3.3 Wanlaarduay Tagih '1J lwaﬂ"lusﬂaaunmumnmmlﬁu
6 Lwimn@?ﬁﬂ'mqmﬁmvumﬁu UHI B "mv’:wmm'mﬂu (nk) NINNIATUIU

ol Hszuyavtiafiad e sniwua sl st = Ny A xn B € Rm, B, € Rnx0
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mn?noimnmiuau X e R"x" Y : R R <00 IFOAAROVAYEANATT (3.19)
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e N B TEATRENNT

YX+NM

™ RN mnmumq NYIRE

Llau‘\'mﬂﬂ’lﬂuﬂl‘r‘ilﬂ'ﬂiﬂ‘ﬁ M uwas N Lﬂummnmmamu'ﬁuﬂanmu muummnfn M uas
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D1 = Dy
Dy = (f)w = Dk11D29J3) P
B = (LE)T (Dm - LaDaszu)
Cni = (é'l = DkIICZX) (M—5)T
Cre = (L;®T (C'e — LT Dg1C2X — L3CyX — L3 D2 Dy11 Co X — L3D02Ck1MT) (M—E)T
By = N°L(Bi-YB:Du)
By = N7L(By-YB;DugJs — YByJir 1D29Js — NBy1DagJs ) J; B
Ay = N-L(A-YAX -YB,DsiCs Y ByCin MT) (M)

Toei (ML) = M (MTM)7, —t ‘ IQ} (RJT)™H waz (L;B)T =
(LoL]) ' Ly / N
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mmq’mwmsm’lﬂmm g N A l.'flug’mﬂ (il')ﬂ')ﬂﬂﬁ‘l’m"l\lﬂ (e

&
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96.499 ", * 3 3.703
Ak = i Il||
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Eﬂ.ﬁﬁﬂ% 2% (b (/WY R
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—233866.518  3988102.458 —3988103.789
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0 00 0 -—1.881 1.904

0 00 0 0605 —0.762
By =

0 00 0 -—0013 0.008

0 00 0 -318  3.965

0 0 0 0 —473.99 584.343]
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Di11

Diao 215+ 9720 0 0]

Do

{ej—j—y

Luau'\mﬂ'mﬂuwmvlﬂmm 1T2UY HANITIADIT: ), = ° waz B2(0) = 15° (Huda
saJ'n 3.6-39 ;- A ‘
Luamﬂuﬂlﬁé’mmm w(t) \T 0 & 71J'n 3.10 WaTUNIUIIVLA

u-'

1@N§Iﬂ1?‘l1ﬂﬂ\ﬁ.«ﬂﬂlﬁﬂﬂﬂ‘5ﬂ 11 3.14

ﬂ‘IJEI’J‘VIEWlﬁWEI']ﬂ‘i
Qﬁ?aﬂﬂ‘imﬂﬁﬂﬂﬁﬂﬁﬂ



B

15 T T

Angle (deg)
(6]

5 ks s e o R | o . TR

-10

U7 3.6: yufidssuwludosg@uinuadtauiniile 4 12° uag B2(0) = 15°

o SAnle (deg)

2 4 6 8 10
Time (sec)

3N 37 yuiidaswuluvasuasunugdnduiiaes e £, (0) = 12° uaz f,(0) = 15°

23



100 T T

50 frer v senaes ............. .............. ...........

Angle (deg)
&
o

-100F-----{------- P . .. G . . | (S ............

1| e Y - . i B! e - R T

-200
0

40 T
30L------- I ' . & R

20-. ..... s Ay | Cobate .............. .............. .............

13 3;.,ﬁﬂ?w81ﬂi“

10

“Uag B2(0) = 15°

ﬂge (volts)
nJl
2
2
$
)
o)
3
o
-
2,

Time (sec)

UM 3.9: fygoiaIugu e £1(0) = 12° uas B,(0) = 15°

10

24



25

L) OO SRR JUTPRIUN SNURS

35.. .............

Angle (deg)

Angle (deg)
(4]

o

Q0

Time (sec)

1) 1 ] a

L. { A | e 'A
Ui 3.1 ypndasuuluvesuaninuganduiini ilesuniussuudsdygimiad () 3w
10

=Sp_Ca)

msaanuvué‘ﬁmmﬂuuanmnﬁ 29N T UL NTAN AR aTNINLEY  SsULSIF ol aNTTOuS
a Ay

naee NIIATICAENIIOUSVDITLUY hmmaanmsaﬂwamaqammmtmmﬂuan w AN
aanmmmsﬂwﬂu z logTaanua Fnouiud v Tz U ela [|Toylle Wil dslaandn 4 mumu’lﬂ



15

10

Angle (deg)

Sa)
= % 2

10

Angle (deg)

-50

-100

U

—200
0

UM 3.13: yud mmu‘lﬂmmmumgu W aTUNMIUIZTUUA DY

71 3.12: yufidosauuluves

20

................................

....................................................................

5 10 15
Time (sec)

s

ua%uaﬁw'mao'szumq‘ilﬂmnua%uamLmqﬂmﬁmﬁn (induce worst-case 2-norm)

ll2]l2
i, = max
IT-wlleo w(t)#0 |lwl|2

26

' &Nﬂ‘im mn'n wm&’" ¢)

1mwaa w(t) mu’m*n 10

(3.23)



27

50 ! T !

Voltage (volts)

=b.

UM 3.14: Sy roiedlaylidtnavazuLHas AR ARG AU 10

lasue Susasvosdyafiansiug

log [jull, denuvansdumanas AUunu ¢ ¥IN u(t) 1w
é’m“cymmmmtwunnma‘—‘“"-“ W IERTnL S RL R el 0 l[u(®)[]s Resdoit

m |z S m

,i_.

meulﬂamu..numu‘cﬂqﬁﬁﬂ E‘.W@W ) ﬁiu w(t) Lé'i'flﬂfimﬁﬁl

10 (ﬂ\‘i?ﬂ‘ﬂ 3.10 LLﬂ??ﬂﬂlﬂmm']mﬂ@laﬂﬂ’l‘iﬂ’JUﬂN z(t) LaznRIAN ALY 55 ‘U\?‘\uk‘r‘i%’]"l
||z]|2

Tullz <7

. awwmnimum’mmaﬂ

372 W8 B,(0)% 0° uag B5(0) = 1.75°

ﬁmuﬂlﬁaguﬁﬁmwugeqﬂﬁ 8 Bim = Bom = 65° UAZ Gm = Bim = Pam = 360°/s A1 y = 62 LiABY
U a a Q2 o Y a <R [ 4 dl' o _ Qs
nndasm I nanzifynuaissniweesszuy fetmual w() feudugud Wakdeaiy

anfmldundaaeszuy wamIsaasszuufinn £(0) = 0° uas 2(0) = 1.75° \fludoguin 3.15 -
3.18

373 @ B1(0) = —0.35° WAz B2(0) = 1.4°

ﬁmuﬂlﬁguﬁtﬁmmugqqﬂﬁa Bim = Bam = 65° WAZ G = Bim = fam = 360°/s A1 v = 60
P a a 2 o ) A ¢ A o o a @
diasanAnsanifywisissnwaasszuy Seimual® w(e) ddndugud Warhdmuguinld



Angle (deg)

b &\\\\ 10
31]?1 3.15: YNNI B9 LI D g / \\\ b0° Wae F2(0) = 1.75°
10 v & B i

5-...” ..... Lo i e R ...............

Angle (deg)

ama\‘m‘im um'mma” ]

Time (sec)

U7 3.16: zguﬁLﬁmmuvlﬂmaumutwuqé’ué’uﬁam 18 B1(0) = 0° uaz Ba(0) = 1.75°

H1ADITEUY Nam':f"haaoizuuﬁsgu B1(0) = —0.35° WAz B2(0) = 1.4° \HudAszU" 3.19 - 3.22

Y

28



Angle (deg)

o
180
o I A \.. S—— T A—
A0 s s ............. .............. .............. ...............

iy
n
o

ge (volts)

=y
o
o

[e]
o

[o2]
o
T

#13.17: yuides TP RN Bi(0) = 0° UaZ B5(0) = 1.75°

AT

Time (sec)

b

o

UM 3.18: Yy IUAILfN e B1(0) = 0° wae B(0) = 1.75°

29



5
(5]
g
o
[=)]
=
<<
-10
0
JUN 3.19: yyuif mdsaunlyvaty

. _PAngle (deg)

2 4 6 8 10
Time (sec)

U7 3.20: agu*ﬁl.ﬁ‘mmu‘lﬂmmmmwugé’ué’uﬁam 1H8 B1(0) = —0.35° WA B2(0) = 1.4°

30



31

o
200
180 Lemens 57 miefivns ............. .............. .............. ..............
100 |- gpaidocssscess ............. .............. .............. ...............
B
=
Qo
k5

-150
0

i [ d ‘ a.
JUA 3.21: yaid ool udio gh s 4aZ B2(0) = 1.4°

Voltage (volts)

wna ﬂ‘iflJW’]’JﬂEl'] 1

2 10
Tme (sec)

UM 3.22: dygnmadugu iile ,(0) = —0.35° waz By(0) = 1.4°



32

3.8 a'gﬂ

luﬂﬂd‘ttﬁﬂﬂaﬁﬂ’ﬁﬂaﬂLL‘iJ‘]NT’)ﬂ'JUQNEQ"M‘:‘IU?ZNUL’B’\‘ILa‘l«l‘ﬁlLﬂgﬂ%LLUQGQWNW’]T\ﬁLGIEJ%‘II?]\'I'S“U‘IJLW%@]&IN
Nﬂﬁﬂttﬂﬂﬂﬂ% WAZIINDINARIBADNANADT INHANDLUBITE U‘iJLW%ﬂﬁNNﬂN‘HLLUDﬂNHWU’HNN
YIL‘lJﬂﬂLU%L?NﬂuﬂGﬂﬂﬂ@l?ﬂ')UﬂNﬂﬂﬂﬂLL‘lJ‘]Jvl.ﬂﬂ’lN’l‘iﬂﬂ'nJﬂNh‘iLL‘I]W&IS\?L‘Wﬂﬂﬂﬂﬁ'm'ﬁﬂﬂ\‘mi\ﬂ%uu?
m‘lﬂmaunumaamwu waniiu 3 nsmmu

1. Nyt umammumnmﬂ WA B1(0) = 12° uae [32(0) — 15° anfiuduaunsaasdsuat

‘W%@, N*ﬂl’l\‘lﬁﬂﬂaﬂﬂ%ﬂ'ﬂ'ﬂuuL'UENL‘]J‘HLTNG\ ’lN'lf'I‘I’]'ﬂﬂ
|

&
2, ﬂimﬂNNﬂ%ﬂLﬂ’]ﬂUﬁuﬂﬁﬂNNﬂuﬁ i \ : = 0° Wag [2(0) = 1.75° PISTEH

7nmauﬂaﬂmnm1mmusm 'Nauqaﬁﬁ’u é’oﬁ’uﬁﬂﬁagmﬁm

LU%L?N@]%Q\‘]E!G]YIVLWNQ'Iuﬂﬂﬂ [aRiaet

dd

2 e
3. NI ag %mmumnan 8z 4»(0) = 1.4° nIkRazInE

v
@ e

anqads nﬂaﬂ iaeanus L GOUUN mmmumawvlﬂu
GRPGE ﬁzg
warwngegavasdyqadndangg

fiymlunsuszgndliade uas
ANTIOUSAITIU

a € o v a
’I‘Wﬂ@lg\ﬁ!ﬂ'ﬂ aNalnad ‘YI’]l‘HN
7 WEANINTTUUNTA289TTUUR

ﬂ‘lJEl‘J“flﬂ'ﬂﬁWﬂ']ﬂ‘i
Qﬁﬂﬂﬂﬂiﬁu UAIINYAY



	บทที่ 3 ตัวควบคุมสำหรับระบบเชิงเส้นที่เปลี่ยนแปลงตามพารามิเตอร์ของระบบเพนดูลัมผกผันแบบหมุน
	3.1 รูปแบบของพลานต์และตัวควบคุม
	3.2 การออกแบบตัวควบคุม

	3.3 การแปลงปัญหาไปสู่อสมการเมทริกซ์
	3.4 แบ่งเมทริกซ์และนิยามเมทริกซ์การแปลงสอดคล้องกัน
	3.5 จัดให้อยู่ในรูปของอสมการเมทริกซ์เชิงเส้น
	3.6 แปลงตัวแปรในอสมการเมทริกซ์เชิงเส้นเป็นพารามิเตอร์ของตัวควบคุม
	3.7 การจำลองผลด้วยคอมพิวเตอร์
	3.8 สรุป


